

# 男子慌不择路4楼坠下受伤

## 今天零时许事发开鲁六村 疑为躲避警方上门

### 0:00 今晨突发

本报讯 (记者 许明 王勤俭) 今天零时许,杨浦区殷行路开鲁六村内发生惊险一幕,一名男子从居民楼4楼坠落,身受重伤。而在其坠落的4楼居民家,防盗窗有被撬动的痕迹,目前警方已介入调查。

据底楼居民称,事发时听到天井内一声巨响,遂来到窗边查看,发现竟有一名男子躺倒在地,已动弹不得,天井内的雨棚、晾衣架等受损严重。由于不知是何情况,居民立即报警;警方和120急救人员相继到场,并将男子送往附近医院。

记者从医院了解到,男子40

岁左右,身上肋骨骨折,并伴有脑出血、内脏出血等症状,情况危重。

据了解,男子当时系从居民楼4楼坠落,记者在现场看到,402室门外朝向走道的防盗窗有明显被撬动过的痕迹,铝合金被拗断后留下了一个缺口,透过窗户往里看,厨房内一片杂乱,物品散落一地。另有居民称,事发前警方曾来过,之后还从屋内带走了另外几人。

后还从屋内带走了另外几人。

记者上午从当地居委会了解到,昨晚有人在402室从事不法活动,警方凌晨接报后赶到欲进入室内,一名男子见状慌不择路从4楼坠下,幸好相继砸在3楼和1楼的晾衣架上得到一定缓冲,才捡回一命。目前,杨浦警方已介入,此事具体情况有待进一步调查。

### 疑因宠物狗在门前便溺

## 中年男子命丧邻居手

本报讯 (记者 左妍 新民网 萧君玮) 今天上午,淡水路266弄发生一起命案,一名中年男子被人用螺丝刀捅死。目前,行凶者已被警方控制,事件正在进一步调查中。

附近居民陈先生说,今年41岁的死者王某与行凶者是邻居。今天上午8时许,王某与邻居在弄内发生激烈争吵,后被对方用一把螺丝刀捅成重伤,最终倒在血泊中死亡。据居民反映,王某家中养了一条宠物狗,今晨或因宠物狗在对方门前便溺,双方起了争执,不料因此引发了命案。行凶者随后被警方控制。

邻居反映,两名男子这几天来争吵了好几次,可能埋下了积怨,今晨的宠物狗便溺事件成了案发的导火索。目前,黄浦警方正在对此事展开进一步调查。

## 九亭一洗衣厂 昨突发大火

本报讯 (实习生 蔡辰思 记者 陈浩) 昨天下午3时许,松江区九亭镇姚北路999号一家洗衣厂突发大火,3辆消防车赶到现场。洗衣厂内被烧得所剩无几,所幸未造成人员伤亡。

目击者宋先生称,失火的地方靠近朱泾浜松联村,很远便能望见滚滚浓烟。洗衣厂为砖瓦结构,是上世纪七八十年代的老式民房,被当地农民租借给外来人员开了这家洗衣厂。厂内员工发现火情后及时撤离。

## 万金秀和沈秀龙没有血缘关系,却是一对让邻里羡慕的“母子”

# 孝顺“妈妈”已成为一种习惯

### 上海好心人

家住松江中山街道天虹二村的万金秀和沈秀龙是一对看似寻常的母子,老母亲89岁,儿子63岁,可他们之间并没有血缘关系,沈秀龙既不是儿子,也非女婿。如今,甚至连当初维系二人的“中间人”——万金秀的儿媳都已故去,但沈秀龙依然将万金秀奉若亲生。

### 没有血缘关系

走进这对“母子”的家中,记者有些惊讶于眼前所见。屋内整洁有序,被子叠得方方正正,很难想象,打理这个家的,就是沈秀龙。

34年前,55岁的万金秀失去唯一的儿子,留下27岁的儿媳带着两岁的孙子。

沈秀龙16岁丧父,母亲改嫁后,他带着四个弟妹相依为命,因为家贫,直到29岁才因人介绍与丧夫的万金秀的媳妇结婚,走进万金秀的家中。从此,沈秀龙有了“母亲”和“儿子”,尽管都和他没有血缘关系。

30多年来,一家人和睦相处。沈秀龙没有自己的孩子,妻子与他结婚时已节育。万金秀觉得愧对他,劝他领养一个,但他始终没答应。

2006年,万金秀的儿媳被查出患上了乳腺癌,没多久就过世了。老人的孙子已结婚成家。这个家,

就只剩下“母子”二人。

### 照料老人生活

“儿媳走的时候,我眼睛都快哭瞎了,”万金秀说,“但我不怕没人养老,秀龙人好,他不会不管我。”

以前,家务琐事都由妻子料理,妻子生病后,沈秀龙不得不学着照料家里的一切。妻子过世后,照顾万金秀的重任更是全落在了沈秀龙身上。沈秀龙说,万金秀不把他当外人,他也早就把万金秀当成了自己的妈妈。

沈秀龙退休前是环卫工人,每天天不亮就要出门扫马路,但临出门前他都会为“妈妈”做好早饭。上

## 肿瘤医院车位缺 马路变成停车场

# 最堵时,救护车都寸步难行



■ 肿瘤医院门口变成马路停车场

本报记者 周馨 摄

医院门口的大马路成了停车场,令正常进出的车辆寸步难行,周边交通受阻。近日,有读者向本报反映,肿瘤医院门口的东安路上乱停车现象严重,三根车道仅剩一根可供通行。而院方也表示,已竭力提供车位,却依然供不应求。

### 三根车道仅余一根

昨天,记者来到位于东安路的肿瘤医院正门。东安路单向就有一根非机动车道和三根机动车道,按理说是一条相当宽阔的马路,可车辆通过此处却要小心翼翼地减速慢行,都是为了避让这里的马路停车场。

记者在现场看到,三根机动车道中的两根被二三十辆私家车牢牢占据,正常进出医院的车辆只有在保安的指挥下才能顺利通行。

“混乱的交通情况从早上8时一直持续到下午四五时。”医院的保安说,两根车道“动弹不得”,一旦出租车停在外侧道下客,马路就彻底被堵死了。医院的一位工作人员告诉记者,最堵的时候连救护车进出都成问题。“有

些人觉得只是拿下化验单或者验个血,就随便停在路上了。更多的人则是因为找不到车位索性往路上一停。”

### 两百个车位供不应求

为此,记者采访了院方。“我们的职工都把车位让出来,停到附近的小区,可200多个车位在每天4000多人次的门诊量面前显得捉襟见肘。”院方表示,近来已经新辟了地下车库,最大限度地向患者提供车位,可门口乱停放的问题依然没有得到缓解。附近一位停车收费员告诉记者,每天早上9时不到医院里的车位就满了。

“我们只能尽量管好大门内的,大门以外我们没有执法的权力。”医院工作人员说,院方也已与交警、城管等部门积极合作。记

者看到,医院门口奔忙着维持秩序的保安就有六七人,还有一名协管员,每天高峰期间还有交警维持秩序。可光靠这样的人工管理似乎起不到明显效果。

### 能否开辟公共停车场

由于建造时间较早,医院占地面积有限,即使院方穷尽自身资源,车位也依然稀缺。同时,许多病人行动不便,必须靠私家车或出租车接送。这使得停车难问题不能单单靠鼓励使用公共交通来解决。

肿瘤医院周边还有多家三甲医院,也面临着相同的问题。病人家属郑先生对记者说,他建议有关部门设法在周边建造更多公共停车场地,通过有效疏导,解决交通管理难题。

见习记者 曹文清

## 突发新鲜事

### 热线:962288

微博报料: t.xinmin.cn/baoliao

短信报料: 02152928686

线索一旦采用即付酬金

### 诚信司机开出十公里后折返

## 加油忘付四百元油费

“本来以为忘收了钱,只能自己吃进了,没想到司机主动回来,把忘付的400元油费补上了。”昨天,读者吴先生致电本报,反映一名诚信司机加油后忘付款,驶离加油站10多公里后又折回,主动把钱补上。

吴先生是南大路东兴海光加油站的站长。他说,昨天上午7时40分许,员工为一辆牌照为苏GY7082的白色金杯面包车加了50多升汽油后,开了小票却忘记收费。

“当时排队加油的车有七八辆,员工忙不过来。等他发现忘记收费时,面包车已经开走10多分钟。”吴先生表示,加油站以前也遇到过车主加完油忘付费的情况,每次都是员工“自认倒霉”。“我们都没想到,车主在30分钟后,竟然特地开回来,把400元油费补交过来。”吴先生说。

车主大约40岁,有江苏口音。车主告诉吴先生,自己在驶向A20外环10公里后,才突然发现钱包里准备好加油的钱没有给,赶紧调头回来,把钱补上。但对方未透露姓名,补缴油费后就开车走了。

实习生 蔡辰思 本报记者 陈浩

## 超市员工厕所猝死 或因突发疾病所致

本报讯 (记者 许明 王勤俭) 昨天下午2时许,耀华路上一超市内发生意外,一名年轻员工被发现身亡,疑为突发疾病猝死。目前,公安部门已介入调查。

据店内工作人员称,当时有人进厕所,发现有一名员工倒在厕所的地上,已没了气息。店长急忙拨打报警电话,120赶到后,证实这名男员工心跳、呼吸全无,已没有生命迹象。据急救人员称,他们在现场采取了心脏复苏等手段进行施救,却仍未能挽回其生命;据现场情况分析,男子疑为突发疾病“猝死”。

记者了解到,死亡男子30多岁,刚进超市工作不久。事发后,该超市暂停了营业,该事件具体情况还在进一步调查中。

热线专递 >>>

### 【出租车走反向路线】

**昨晚10时:**读者曹先生来电反映,他在南京西路新世界门口扬招了一辆车号为沪EM3560的出租车,要去西藏南路复兴中路处。司机推脱不成,竟拉客走反向路线,报警后经民警处理,司机也不愿将他送回目的地。

### 【生活垃圾影响出行】

**昨晚8时:**读者蒋女士来电反映,在海阳路高青路路口,常年堆放着生活垃圾,给居民出行带来了不便。  
王勤俭 许明 整理

午工作结束后,就忙着买菜准备中饭,下午继续出门上班,傍晚下班再回家做饭。邻居们告诉记者,万金秀和他们聊天时,时常念叨着“儿子”的好,“怕老太太嚼不动肉,秀龙就专门做成肉圆,怕老太太吃鱼卡到鱼刺,就专门做成爆鱼。”

### 胜过亲生儿子

几个月前,万金秀不慎摔跤,卧床许久,直到最近才能重新行走。那段日子里,沈秀龙的负担更重了,照顾得也更贴心了。为老人洗衣服、贴膏药,甚至倒尿盆,日常照顾几乎都由他一手包办。直到本月初,在居委会的安排下,一名居家养老服务员开始上门为老人服务,沈秀龙的担子才稍许轻了些。

万金秀说,找到这个“儿子”,是她的福气;而沈秀龙却说,对“妈妈”好是一种习惯,“好了那么多年了,当然要好到最后。”

通讯员 许萍 本报记者 左妍